2 KJaccC

1 YUUTEJIb: JIMTBHHOBA
0 HUHA HBAHOBHA




TEMA: CJIOREHNE
JNBV3HAUHBIX YUCEJT

HEJIN:

*COSB/IATD YCJ/IOBUA JIV/IA
OOPMHUPOBAHUA YMEHHUA
I1HOJIB3OBATBCA AJITOPUTMOM
C/IOXKEHHUA /IBYBHAYHbBIX YHUCEJI;

.* CIIOCOBCTBOBATDb PABBUTHIO
paséiftiof#atdadsidal [111FHIA ;

® | CONIEUCTBOBATb BOCITUTAHHIO
OBPOTBI, OT3bIBYUBOCTH,
I[TPUBUTHIO JIIO6BU K *)KUBOTHDIM,




O6opydosanue: SKPaAHBI, TeOMeTpUuYecKre (PUrypsl,
KApPTOYKU C 3aJaHUAMHU, KAPTUHKU IITHUILI, IIACTUHKA
C TOJIOCAMM IITHULI.

. Jla npaBku
TPYKTYPBI

. HUeTBepThil
YPOBEHDb

CTPYKTYDb

YPOBEHb

Valanh ahtadanrtha =Y




XO071 ypoKa:

1. Opemomernm:
- IIPO3BEeHEJI U CMOJIK 3BOHOK
BOT U HA4aJICs YPOK,
MBI HEMHO>KKO HOITyMeJIH
1 TUXOHEUKO BCE CEJIH.
2.YemHuiil cuem:
a)paboTa ¢ SKpaHaMU:

- 3alUIIU YHCJI0, B KOTOPOM -17ec. 5e/1.(15)

- 3AIIMIIN YKCJIO0, KOTOPOE CIIEIYET 3a UHCIoM 24 (25)

- 3AIIUIIN YK CJI0, KOTOPOE CTOUT IIepe YucioM 30(29)

- 3AIIUIIHN YKCJI0, KOTOPOe Ha 1 >4uuncia 45 (46)

- 3aIIMIIN YHCJI0, KOTOPOoe Ha 1 < uyuncia 81 (80)

- IIEpBOE cjIaraeMoe 20, BTopoe- 30, ueMy paBHa cymma’? (50)
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0) B KaXKIOM Py HalIU «JIHIITHEE» YHCJIO:
- 30, 5, 90, 20, 50.
- 60, 80, 13, 20, 70.
-2,7,0,15, 8.
- 47, 62, 38, 77, 25.

B) Hal U 3HAYEHUE:

40

o W

10
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') kakas nTuIa copsATagach 3a BETKaMU?

o] ]




3. PaboTa o reme

21. 10

- Kaxkoe ceroguda uucio? ( 21)

- pPaccKakuTe IIPo YUCJI0 21 — 2 fiec. 1 e/l.(ABy3HAaYHOE,
HEUYETHOE)

10 — 1 iec. O en.(aBy3HAUHOE,

YETHOE)

- HAaUAUTE CyMMY 9THUX Uyrces: 21 + 10 = 31

- HA30BHUTE TEMY YPOKa: CJIOKEHVE JIBY3HAUYHBIX YK CeJl
Bce 3apaHue qaroTcesa Ha TeOMeTpHUYEeCKUX (purypax:
a) — uTo 00111ero y aTux puryp? ( 5T0 — reomeTpudecKue
¢urypsi)

- yeM pazndaioTces? ( mBeTom, GOpMoL)

nepsasa (purypa: He CUHsAA, HE KpacHas, U He Kp;l(
- peniu B yuebHHKeE N2 108
7+2=9 3+6=9
70 + 20 =90 30 + 60 =90
3aTEM YUHUTE/Ib JUKTYET, 4 YYHCHHKH PEIIAIOT B IIapax.
55 + 12 =67 13+ 21 =34 32 + 24 =56
32 + 46 =78 51+ 13 =64 45 + 12 = 57
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OU3KYJIBTMUHYTKA
2) kakast QUrypa «JIHUMIHAA» ? — II0UeMy?

O

Pemmu 3agauy N9 107 — Kakad U3 HUX
3aa4da’?
(Y 1OCKH 1 yUEHHK pelllaeT 3a4a4y)

4+5=9(x.)
OTBeT: 9 ZieTed UTpajivd B MsU.
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3) cienyroias GUrypa KpacHasi, Ho He KBagparT

Harinu cpeny Tpex TekeToB 3azauy (pabora B
rapax)

a) /et OK0JI0 HIKOJIBI IIOBECUJIU 20
KOPMYIIIEK, a OKOJIO Mara3nHa 10 KOpMYIII€eK.

Bcero zietu rmoBecusii 30 KOPMYIIEK.

0) /leTH OKO0JIO IIIKOJIBI ITIOBECUJIN 20

KOpPMYIIIEK, 4 OKOJIO Mara3uHa 10 KOpMYIIEK.
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4) Cnenyromiasi Gurypa He KpacHOTO IIBeTa

Paszfenu kBazipaT Ha 4 4acCTH :




5) Onuiny mocjiesHo0 GUrypy

[ITruku roBopsaTt Bam « MOJIOALIbI», BbI
XOPOIIIO TOPadO0TaIN HA YPOKE U NTHUKHU OIOT

h o aWaVWath & dd h bd rnw-r"v'rvv h = Pa% PaWaV¥al
AJIH BaC IIECEHKI (UJ1ylll dIOT TOJ/TOCa

NTOI' YPOKA

Pediexcusi:  a) ObLJIO HHTEPECHO
0) A Hay4YHJICS
B) s y3HaJI

I') { IIOHSI
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